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KOMMUNIKATION KOMMUNIKATION 
über religiöse Themenüber religiöse Themenüber religiöse Themen

der evangelischen Kirchen-
mitglieder, die über religiöse 
Themen sprechen, halten Themen sprechen, halten Themen sprechen, halten 
diesen Austausch für eher diesen Austausch für eher diesen Austausch für eher 
nicht bzw. gar nicht wichtignicht bzw. gar nicht wichtignicht bzw. gar nicht wichtignicht bzw. gar nicht wichtig

ist der Anteil der evangelischen 
Kirchenmitglieder, die mindestens 
selten mit anderen über religiöse 
Themen sprechen

37%

2  Zufallsbekanntschaften

6  in Vereinen und Gruppen

GESPRÄCHSPARTNER
für das Thema »Sinn des Lebens«

GESPRÄCHSORTE
für das Thema »Sinn des Lebens« 

89  zu Hause  

36  bei meiner Freizeitgestaltung  

23  in der Kirche  

11  auf der Arbeit / in der Schule

10  bei anderen Gelegenheiten

8  bei kirchlichen Diensten

79  Ehepartner

58  Freunde und Bekannte  

53  Familie

10  Nachbarn  

21  kirchliche Mitarbeiter

21  andere Gemeindemitglieder

10  Kollegen

2  Online-Bekanntschaften  

Angaben in Prozent, Mehrfachangaben möglich

Angaben in Prozent, Mehrfachangaben möglich

13427 EKD | KMU Broschüre | Infografi ken | 420x270mm | 4C

Oliver Schwartz | 0157. 86 24 10 30 | os@gobasil.com

56%
ist der Anteil der evangelischen ist der Anteil der evangelischen 
Kirchenmitglieder, die nie mit Kirchenmitglieder, die nie mit 
anderen über religiöse Themen anderen über religiöse Themen 
sprechen

der evangelischen Kirchenmitglieder, 
die über religiöse Themen sprechen, 
halten diesen Austausch für sehr bzw. 
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Kirchenmitglieder 
als religiöse Akteure
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